2. AHAJIM3 nOTpeduTEe/IeH.
Ilpumep Mmoaean
PAM/TAM/SAM/SOM



busnec-nnes

KUKLLIEPUHT - cMCTEMA KPAaTKOCPOYHOM apeH/Ibl CAMOKATOB U
3/IEKTPOCAaMOKATOB MO aHaJIONMM C KapLUEPUHIOM M
BEJIOLLEPUHIOM.

CrapT- 50 py6
5 py6/1en-MMHYTA
CpeHUM YeK:
10 MMHYT-100 py6




PAM

JTO BECb PbIHOK, 419 KOTOPOro npegHa3HayeHa ycsyra nepegsuxKeHus no ropoay.
Bocnosib30BaTbCA HalMM CEPBMCOM MOXKET Nt060M YenoBekK oT 18 nerT.




PAM

1. CKOJIbKO BCEro 4esioBeK npoxuBaeT B . Ka3aHb?

Ro.ru- 1257 341 mau. yen.

2. HaceneHne Kakoro Bo3pacta MOryT BOCMO/Ib30BaTbCA JaHHOM YC/TYromn?

(o1 18 net )

JlaHHble B BukuneauA:

Aetn - 275 TbiCc. (6epeM B MMHYC)

BukuneduA - 10 npbedmemos




PAM = 100 py0.*(1 257 341 _MJIH. YeJl. —
275 000)*10 =9 823 410 MaH.pyoO.

* U3 KoTopbix - 275 000 ThIC. - AeTH



TAM

1. CKO/IbKO /t0JieM MOJIb3YIOTCA YC/IYrOM «KMKLLIEPUHI» , KaK CpeACTBO
nepeaBuXXeHnaA?

https://ru.wikipedia.org okono 500 Tbica4




TAM = 100 py0.*500 THI1c. =50 000 000
MJIH. pVO.




SAM

1. CKO/JIbKO /lloAeN MMEIOT JOCTYN K MHTEPHETY , YTOObI
BOCMO/1b30BaTbCA YC/IYTON «KMKLUEPUHI»?

Rbc.ru 97%



SAM = 100 pv6.*500 000 TbIc. ye. *
97%=48 500 000 MJIH.pYO.




SOM = 100 py6.%19 000 ( Thic. ye. *
10%= 190 000 THIC.pyd pYo.




Jtan Moaenm A6CONOTHbIN KoHBepcua O6bwas
0O0BbEM pbIHKA Ha | MeXAay 3Tanamu KoHBepcUA
aTane
PAM 9823410 MANH.
pyo.
TAM 50 000 000 mJrH. 2,9%
DO 0,04%
SAM 48 500 000 MAH. 97%
pyo.
SOM 190 000 TbiC. pYyo6. 10%




